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Eerste blad

Griffiecnummer: 65514.
Notitiennmmer: §6.RW.200003-09.
Darum vonnis: 253.2014.

De Rechtbank van Eerste Aanleg van het Arrondissement Tongeren zitting houdende
in Correctionele Zaken,.11° Kamer, heeﬁh:tvolsmdevommukm. :

IN ZAKE
HET OPENBAAR MINISTERIE

oo 1113exl4, 0 _ P a e e S
wonende te

IN VERZET : bgaploutdd.?ﬁhmmzﬂlﬂlmﬁeew

kantoorhoudende te tegen al de schikkingen van bet
verstekvonnis dd. 26.11.2013 van de Correctionsle Rechtbank 1 Tongeren en waarbij
de Rechtbank als volgt statueerde:

-De rechtbank, alvorens recht tc doen op strafgebied en betreffende de
herstelvordering, verzoekt het openbasr ministeric aan het strafdossier toe ¢ voegen
de brief middels welke de herstelvordering werd ingeleid overcenkomstig artikel
6.1.41§4 Vigamse Codex Ruimtelijke ordening.

-Stelt ten dien einde de-zask uit op zitting ven 11 februari 2014, om 09.00, blok 1, 11°
Kamer, gerechtshof te 3700 — Tongeren, Piepelpoel, or. 12 - '

~Houdt de uitspraak omtrent de kosten asn.

-Kosten van betekening :

Verdacht van :

Te tussen 1 jamuari 2006 en 1 juni 2007, op de hierns vermelde dsta

qammmmmm -
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Tweede. blad

oY dcfmhnwmgepiugdvomluptemberm9mfourm3wolgade
aﬂ:kel:n”pul 146, 1°-3°, 149 en 204 van het decrest houdende de organisatie
vandeRumtchjlneDrdmmsdd.lammlm”

A_bij inbreuk op artikel ar.i.r van de. Vieamse Codex Ruimtelijke Ordening,

hetzij. zonder voorafgaande stedenbouwkundige vergunning, hetzij in strijd met de
vergunning, hetzij na verval, vemictiging verstrijken van de termijn van de
vergunning, hetzij in geval van schorsing van de vergunning, hierna vermelde
handelingen zoals bepaald bij artikel 42.1.1° ¢ (het vemichten van navolgend
bouwwerk, met uitzondering, van onderhoudswerien: het afbreken, berbouwen of
uitbreiden van een constructic),

namelijk:

-verbouwing van twee woningen tot meerdere woongelegenheden, in het bijzonder
woonst | gelegen op gelijkvioers achteraan nr. en de woongelegenheid achter de
frituur gelegen op nr. :

-klinkerverharding achteraan wooobiris ] gelegen op w
te hebben vitgevoerd.

B.bij inbreuk op artikel 6.1.1.1° van de Vlasmse Codex Ruimtelijke Ordening,

als eigenaar te hebben tocgestaan of asnvaard dat hierna vermelde handeling, zoals
bepaald bij artikel 4.2.1.1° ¢ (het verrichten van navolgend bouwwerk, met
uitzondering van onderhoudswerken: het afbreken, herbouwen of uithreiden van een
canstructie),

hetzij zonder voorafgaande stedenbouwkundige vergunning, hetzij in strijd met
vergunning, hetzij na verval, vemietiging versirijken van de termijn van
vergunning, hetzij in geval van schorsing van de vergunning,

pamelifk:

-verbouwing van twee woningen tot meerdere. woongelegenheden, in het bijzonder
woonst 1 gelegen op gelijkvlioers:achteraan nr. en de woongelegenheid achter de
frituur gelegen op nr.

~klinkerverharding achteraan woouhuis 1 gelegen op or

te hebben uitgevoerd.

C.bij inbreuk op artikel 6.1.1.1° van de Vlaamse Codex Ruintélijke Ordening,

hewij zonder voorafgsande stedenbouwkundige: vergunning, hetzij in strijd met de

‘vergunning, betzij na verval, vemictiging verstriken van de' termijn van de
vergunning. hetzij in geval van schorsing van de vergunning, hierna vermelde
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handelingen, zoals bepaald bij artikel 4.2.1.7° (het opsplitsen van een woning of het

wijzigen in een gebouw van het aantal woongelegenheden die boofdzakelijk bestemd

Zijn voor de huisvestiging van een gezin of een allesnstaande, ongeacht of het gaat om
memgmmdng,mmgmmﬂmebww een studio of ecn al dan niet a
gemeubileerde kamer),

namelijk:

verbouwing ven twee woningen tot meerdere woongelegenhedm in het bijzonder
woonst 1 gelegen op velijkvioers achteraan nr.  en de woongelegenheid achter de
fritrur gelegen op or.
te hebben uitgevoerd.

D.bij inbreuk op artikel 6.1.1.1° van de Viaamse Codex Ruimtelijke Ordeping, =~ ___ -

als cigenzar te hebben toegestaan of aanvaard dat hierna vermelde handeling, zoals
bcpuﬂdbuuﬁkdﬂl?‘(hﬂopsplﬁsmvmmwmgofhctwungmmm
gebouw van het asntal woongelegenheden die hoofdzakelijk bestemd zijn voor de
hmsvmgmgmmguinofemallemsmnda.onmhtofh«gmomm
eengezinswoning, een ctagewoning, een uw, ecn studio of een al dan niet
gemeubileerde kamer) hetzij zonder voorafgaande stedenbouwkundige vergunning,
betzij in strijd met de vergunning, betzij n2 verval, vemietiging verstrijken van de-
termijn van de vergunning, hetzij in geval van schorsing van de vergunning,

namelijk:

verbouwing van twee woningen tot meerdere woongelegenheden, in het bijzonder
woonst | gelegen op gelijkvioers achteraan nir. en de woongelegenheid achter de
frituur gelegen op ar.
te hebben uitgevoerd

De dagvoarding werd overgeschreven op het hypotheekkantoor van op
8.5.2013.

Ref- _ 1
Bedrag : 144,65 euro.
De Byporkeekbewaarder,
(Get.,

Gehoord in openbare zitting van 29,10:2013 de voordracht ven de zaak ;

Gehoord het Openbaar Ministerie in hasr vordering, bij monde van dhx \
en gezien het bevel tot dagvaarding ;

Allen gebruikten de Nederlandse taal ;

Overwegende dat de beklsagde, voomoemd, alhoewel behoorlijk gedagvaard niet ter
Zitting is verschenen, noch iemand voor hem ;
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Vierde blad

Gﬁmmmsmmwm&Mvmm
doordnbemrduderw ., nummer

L Procedure:

Beklaagde wdmmdomwmhﬁmfowdamonde
rechtbank t= Tongeren, 11° kamer, opZBm!ﬂlS

Op de zitting van 28 mei 2013 werd bekleagde ~ vertegenwoordigd door
‘haar readsman Meester

De behandeling van de zask werd op verzoek van de verdediging uitgesteld near de-
Zitting van 29 oktober 2013,

Opdcntﬂ.ngvmﬂohnbu%ﬂvu:dmbekhqdn niet noch iemand
voor haar,

De zaak werd bij verstek behandeld.

Bij tusseuvonnis van 26 november 2013 verzocht de rechtbank het openbaar
ministerie om san het strafdossier toe te voegen, de brief middels dewelke de
herstelvordering werd ingeleid- conform artikel 6.1.41§4 Viaamse Codex Ruimtelijke

Ordening,
Daartoe werden de debatten heropend op de zitring van 11 februari 2014.

Het tusseovonnis werd aan beklaagde 5 betekend op 24 januari 2014,

Op 7 februari 2014 tekende beklaagde verzet asn tegen het tussenvonnis

tegen de zitting van 25 februari 2014,

Op de zitting van- 11 februari 2014 werd de behandeling van de zaak na tussenvonnis
uitgesreld naar de zitting van 25 februari 2014, datum waarop de behandeling van het
verzet tegen het tussenvonnis van 26 november 2013 was gesteld.

Op de zittingen van 11-¢n 25 februari 2014 bood beklaagde zich viet aan
noch iemand voor haar,

Derhalve is het verzet tegen het tussenvonnis van 26 november 2013 ongedaan.
De zazak, na heropening der debatten, wordt verder bij verstek behandeld,
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Vijfde blad

De tenlasteleggingen zijn bewezen door de gegevens van het vooronderzoek en het

onderzoek ter terechtzitting, namelijk de vaststellingen van de inspectic RWO, de aan-
het strafdossier gevoegde fotn's de vaststellingen van de verbalisanten en de

verklaringen van beklaagde ) wazarin zij de feiten toegeeft, doch sangeeft
met een regulerisatie bezig te zijn. -

1T Steafmeat:
De strafbare feiten van de bewezen tenlasteleggingen zijn de uiting van esuzelfde
opzet zodat de rechtbank één straf oplegt.

Bij het bepalen van de strafmast houdt de rechtbank rekening met de aard en de crnst
van de feiten en het gunstig strafrechtelijk verleden van beklaagde

o — Dg1§uai§ﬁﬁiii.uunqppdﬂkqnmmﬂaaﬂﬂurenzumlﬂwuriningevundbOfiiW*Nﬂﬂﬁk

Thans laar beklaagde verstek zodat de rechtbank niet kan peilen nasr haar
s i
Een straf zoals hiema bepaald, komt gepast voor.

IV. Hemstelvordering:

De herstelvordering van de gewestelijk stedenbouwkundig inspecteir werd gesteld bij
brief van | maart 2011 na bet bekomen van een positief advies van dé Hoge Raad

voor het Handhavingsbeleid.
De: herstelvordering is gemotiveerd op grond van motieven van cen duurzame
ruimtelijke ordening.

De inbreuken werden vermeld in de vurdﬂ:lnsnbemﬂhdoovmmde
vaststellingen in het annvankelijke proces-vetbaal van het agentschap inspectic RWO.

Er worden aanpassingswerken gevorderd, die dienen te worden opgelegd om de
stedebouwkundige inbreuken te doen ophouden.

. De herstelvordering kan dan ook worden ingewilligd.

De termijn voor uitvoering wordt bepaald op 1 jaar na het in kracht van gewijsde gaan
van onderhavig vonnis.

Een dwangsom van 125,00 euro per dag vertraging wordt opgelegd mits dit het enige
middel blijkt te zijn om het herstel te bekomen.

PIRAARERERSERIRE
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Gezien de artikelen hiemavermeld, door de Voorzitter ter zitting aangeduid:
Wctbodvmm:lmeginginanﬁahmm 194, 186.
Strafwetboek : art. 25, 38, 40,

© Ar. 99, par 1, 146, 1°-3°, l49m204xuhﬂdeuwhmdended¢mut|;mde
Rmulﬁh&dmdd.lsmum
Art.6.].1.1° van de Viazmse Codex Ruimtelijke Ordening
Wet 13/04/2005.
Art. 8 van de Wet van 29.6.1964.gew. bij art. 4 van de Wet van 10.2.1994,
Wet 1/8/1985 art. 29 — KB 18/12/1986 — gew. Wet 24/12/1993 art: 1, 2° -
19/12/2003
KB 28/12/1950 art. 91, 2° lid — gew. KB 23/12/1993 art. | - gew. KB 11/12/2001
gow. Wet 22/04/2003
Wet 5/03/1952 art. 1 —gew. Wet 24/12/1993
Wet van 15.6.1935: art. 11, 12, 14, 23, 31, 32, 34, 35, 36, 37 en 41,

OM DEZE REDENEN:

De Rechtbank, uitsprask doende bij verstek.
Verklaart het verzet tegen het tussenvonnis van 26 november 2013 ongedaan,

Na heropening der debatten:

Verklaan beklaagde schuldig 2an de tenlasteleggingen A, B, C en D en
veroordeelt haar voor de vermengde feiten- tot een gevangenisstraf van 1 maand en-
een geldboete van 500,00 euro, verhoogd met 50 opdeciemen en alzo gebracht op
3.000,00 euro of een vervangende gevangenisstraf van 30 dagen.

VMMWWWMMM&F\WM
een termijn van drie jasr,

Verplicht beklsagde bij toepassing van artikel 29 van de Wet van 01.08.1985,

gewijzigd bij de Wet van 22 april 2003, het K.B, van' 19 december 2003, hetK.B.vm

31 oktober 2005 mumdmzmamawmzsmmzou 1ot betaling.

mmbadmsmﬁmmududmmopdmmdmmmw

150,00 euro, bij wijze van bijdrage tot de financiering van het Bijzonder Fonds tot

?lpu::mﬂmhwﬁenmopmqhgwdddden,mpﬁddbumhlnmdc
et van 1985

Legt aan beklmagde overeenkomstig artikel 91, tweede lid van het K.B. van
28.12.1950, hmﬂmdedmmmlmumopd:mhnmm;m&:hm.m
vergoeding op van 51,20 euro.

Willigt de herstelvordering van de gewestelijk stedebouwkundig inspecteur in en
verplicht beklaagde tot het uitvosren van de aanpassingswerken zoals
mhcvmmduhammludbuhﬂomhumnﬂmmwm

1 maart 2011 en dit binnen een teumijn vaa 1 jaar na het in kracht van gewijsde gaan
van, onder verbeurte van een dwangsom-van 125,00 euro per dag vertraging,

87/68
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Zavende blad

Machtigt de stedenbouwkundig imspectcur en het college van burgemeester en
schepenen tot het uitvoeren van de bevolen herstelmaatregel in de plaats van de
veroordeclde e op haar kosten indien zij zou palaten zelf tot
berste] over t¢ gaan na het verstrijken van de hersteltermijn.

Zegt voor recht dat er geen aenmleiding bestaat tot het opleggen van een
dmmmrﬁinih.zinmarﬁkelﬂﬂbis,vindeﬁdmhdwijk

Zactdn,vmmdmditvmhachtmwwﬂﬁamtekmdemﬁuem
uittrekse] van dit vonnis, dat de naam, de voomarnen, het beroep en de woonplasts
van beklaagde bevat alsook de vermelding van de Rechtbank waardoor het vonnis is
gewezen ter hand te stellen van de hypotheekbewnarder om melding ervan te maken
E:rmdmdcmsdrq\nngmmmwudsmnhmd:

aarding

Verwijst de beklaagde tot de kosten ven de strafvordering 1ot op heden in totaal
begrootop 247,06 ewro..

Houdt de burgerlijke belangen-ambtshalve aan.

Aldus gevonnist en uitgesproken in openbare zitting de vijfentwintigste meart
tweeduizend veertien.

i e S, — —_— e = eeme = -—

Alwaar aanwezig waren:

Mevr. , allecnzetelend Rechter,

HaOpmhuMmme,mdsbu unmvame!dup ‘bet Pro Justitla van uitspraak, en
. ged. Griffier (MB. 5.12.2011- BS.9.12.2011).






